

《猎狼者》刷屏网络,被赞艺术水准过硬

剧组在象山的摄影棚内建了个“森林”



主演秦昊(前排左)和导演曹盾在交流。 通讯员供图

这两天,在象山影视城取景拍摄,由曹盾、高翔执导,秦昊、尹昉、黄子星主演的国内首部反盗猎短剧《猎狼者》刷屏网络,不仅收视率拿下同时段冠军,就连一直对国产剧略显苛刻的豆瓣评分也变了风向,全是五星好评。记者从知情人士处获悉,剧组拍摄期间特意在象山影视城内的摄影棚搭建了一个“森林”,力求有野性空旷“那味儿”。

《猎狼者》讲述了狂放不羁又心思缜密的护林人老疆和横冲直撞的热血新人警察为了保护树林土地,与“狼子”们斗智斗勇的故事。整部剧总共只有8集,每集长达1个小时。

该剧在豆瓣平台的开分达到

8.1分,网友们的五星评价更是将其刷屏。不少网友认为,大家再也不用担心因冗长的剧情、拖沓的节奏而弃剧。而就前几集的表现来看,该剧风格硬朗,丰富的镜头语言、电影般的画质,保持了曹盾导演一贯的艺术水准。

此外,剧中演员也很“硬”,无论是主角秦昊(饰魏疆)、尹昉(饰秦川),还是扮演反派的配角余皑磊(饰老六)、赵魏(饰老三),硬朗演绎,互飙演技,全程无尿点。比如第三集中,魏疆和盗猎分子在火中搏斗的长镜头运用可谓精彩绝

伦,看得观众血脉贲张。

《猎狼者》拍摄期间,秦昊曾10天不洗头不洗澡,只为演出颓废劲儿。这次的拍摄经历让3位主演感觉到护林员、森林警察的伟大。谈到拍戏时最深刻的感受,秦昊表示,这是自己拍过最累的一场戏,身上除了雪就是泥,没有一天干净过。

谈到接拍这部戏的原因,秦昊透露,首先曹盾是自己很喜欢的导演,其次,被导演的那句“拍那些人家拍过的有什么意思,咱们凑一起,不就是为了拍点不一样的吗”所说服。谈到关于剧的质感,秦昊也表示,“我们是把它当作一部大电影来拍的。”

记者获悉,为了真实还原新疆地区森林警察和护林员的实际工作状态,《猎狼者》剧组用了充足时间做前期筹备,分别在象山、新疆取景。在象山影视城,剧组还特地在棚内造了一个“森林”,模拟“野生”环境,比如第一集,上来就是半个多小时的森林枪战,其中就有部分是象山棚内拍的场面,给人一种“真实的压迫感”。

记者 吴丹娜
通讯员 吴宙洋 张陆沁

浙江首家IMAX激光影院落地宁波

本报讯(记者 黎莉)前不久,作为今年首部引进的好莱坞大片,《速度与激情9》在宁波引爆了众多观众的观影热情,5月28日《哆啦A梦·伴你同行2》和《寂静之地2》的新鲜上映更是有力助推了电影市场的恢复。与此同时,浙江首家IMAX激光厅——万象影城(宁波万象城IMAX激光店)的落地,也为宁波的电影市场带来了一股新活力。

据悉,这也是宁波目前最大的一块IMAX银幕。

IMAX激光系统拥有崭新的光学引擎和一整套IMAX专有技术,从分辨率、亮度到对比度都有显著提升。这也意味着观众在IMAX激光影院将享受到更加清晰明亮的画质、更加纤毫毕现的画面细节和更加赏心悦目的视觉效果。与此同时,IMAX激光影厅的音响系统也有着更加强劲而精确的音效,令观众获得更加震撼的临场感。

IMAX大中华区市场部副总裁曹增恺告诉记者,宁波万象影城的IMAX影厅是浙江省首家IMAX激光影厅,也是IMAX与万象自2018年合作以来的第12个影院项目。“此次IMAX携手万象将IMAX最前沿的激光技术带到浙江影迷的面前,希望给大家身临其境的观影体验。”

除了热映的《速度与激情9》《寂静之地2》《哆啦A梦·伴你同行2》外,接下来的“六一”档和端午档还将有几十部新片上映,目前宁波近200家影院已经拥有杜比影厅、IMAX影厅、巨幕影厅等多种特色放映厅,随着IMAX激光影厅的加入,必将会对宁波的电影市场带来新的活力。

福彩开奖信息

双色球第2021059期:

01 09 11 18 32 33 14

3D第2021140期:3 9 5

15选5第2021140期:

01 03 05 10 15

快乐8第2021140期:

03 06 08 23 30 35 40 41 44 46
47 50 52 54 58 66 67 68 71 78

体彩开奖信息

7星彩第21061期:

4 5 4 6 0 2 8

6+1第21061期:

6 4 5 6 5 2 1

20选5第21140期:

06 13 14 18 19

排列5第21140期:1 3 2 5 0

(均以公证开奖结果为准)

城市围棋联赛重燃战火

首站两轮较量宁波队一胜一负



宁波疏浅队首轮比赛场景。 受访者供图

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华)记者从宁波市围棋协会获悉,截至昨天,重燃战火的新赛季城市围棋联赛第一阶段(北海站)比赛在广西北海战罢两轮,宁波疏浅队取得一胜一负的成绩,29日首轮执白战胜南宁天元队,30日执黑不敌南昌天强队。

城市围棋联赛是由中国围棋协会指导、城市围棋联盟主办的一项创新型围棋赛事。联赛各队出场阵容中,必须包括业余棋手、本土棋手和女棋手。比赛采用接力赛形式的团体赛,每轮比赛,交战的两支队伍以一盘棋决定胜负,比赛分序盘、中盘和收官三个阶段,各阶段参赛双方必须换不同棋手

上场,此外比赛还设暂停、换人和场外指导,以增添悬念性和戏剧性。往届比赛,每届赛事设置分区常规赛和季后赛两个阶段。

宁波疏浅队在2017年首次参加城市围棋联赛,当年即进入十六强。之后,2018年获得季军,2019年进入八强,这两个赛季中,有古力九段、檀啸九段、朴文垚九段三位世界冠军助阵宁波队。

受疫情影响,2020年赛季城市围棋联赛取消。今年再度举行,共有32家国内外围棋俱乐部参加,其中南非约翰内斯堡、马来西亚吉隆坡、英国伦敦等城市首次组队参赛。赛制方面,根据疫情防控需要,不再和往年一样采用主客场

制比赛。今年的参赛俱乐部分国内和海外两大赛区分别进行比赛。国内赛区共18支俱乐部,进行7轮积分编排赛,分北海、南宁、柳州三站,以赛会制形式完成;海外赛区共14支俱乐部,采取网络赛的形式,进行4轮积分编排赛。

根据城围联今年的赛事规则,当下围棋等级分处于国内前50名的职业棋手前4轮比赛不能出场。本赛季宁波疏浅队阵容中,范廷钰九段、伊凌涛八段两名好手等级分处于全国前50名,由此他们没有出现在首站。此番出征北海前两轮比赛的队员为:胡耀宇八段、严在明六段、刘宇航六段、杨冬四段、李鑫怡三段(女)、曹汝旭七段。第一轮取胜之后,次轮对阵南昌队时,布局阶段出现失误,最终未能取得两连胜。

因为各个参赛队中最强的职业棋手都不能参加前4轮比赛,所以前4轮比赛堪称各参赛俱乐部“二队”的较量。

“有些队伍最近几年阵容很稳定,但是我们今年变化比较大,各位棋手的下棋风格也差异明显,所以还需要进一步磨合。”宁波疏浅围棋俱乐部董事长杜竹欣告诉记者,城围联比赛采用接力赛形式的团体赛,队员轮流上场下同一局棋,因此要求思路高度统一。